
УПРАВЛІННЯ АДМІНІСТРАТИВНИМИ БУДИНКАМИ 

УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ АПАРАТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі джерела безперебійного живлення, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління 

адміністративними будинками Управління справами Апарату Верховної Ради України, код ЄДРПОУ 

26252302, адреса: 01009 м. Київ, вул. Банкова, 6-8. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 31150000-2 Баласти для розрядних ламп чи 

трубок Джерело безперебійного живлення. 
 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги, UA-2021-08-31-003087-c. 
 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 70 000,00 грн. з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2021 рік. 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Строк поставки товару: протягом 25 робочих днів з дати підписання договору про закупівлю. 
Якісні та технічні характеристики заявленої кількості джерела безперебійного живлення визначені відповідно до 

потреб замовника. При цьому технічні та якісні характеристики предмету закупівлі не є унікальними та такими, 

що можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі.  
Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі:  

Розділ І 

1.Товар повинен бути новим, в упаковці, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою. Товар повинен 

бути упакований таким чином, щоб уникнути його пошкодження та псування під час транспортування 

2. Виготовленим не раніше 2020 року. На упаковці товару має бути нанесена дата виготовлення (місяць, рік) та 

термін придатності або «придатний до» (місяць, рік). 

3. Гарантійний строк на товар становить не менше 12 місяців з дати поставки товару, якщо більший строк не буде 

визначено чинними на момент поставки (передачі) товару нормативними документами щодо товарів цієї групи 

або виробником товару, або актами чинного законодавства України. 

4.Товар повинен поставлятися разом з документами на товар, відповідати вимогам чинних в Україні нормативних 

документів (державним стандартам, технічним умовам та іншим нормам, встановленим чинним законодавством 

України) для даного виду товару. 

 

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

Таблиця 1 

№ 

п/п 
Найменування товару Технічні характеристики 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

1 

Джерело безперебійного 

живлення APC Smart-UPS 

SRT 2200VA RM 

(SRT2200RMXLI) 

Кількість розеток: 

8 х IEC 320 C13 (батарейне резервне 

живлення) 

2 х IEC 320 C19 (батарейне резервне 

живлення) 

Вихідна потужність: 2200 ВА/1980 Вт 

Діапазон вхідної напруги під час роботи від 

мережі: 

160 - 275 В 

шт. 1 



Час роботи в разі половинного навантаження: 

11.6 хв (990 Вт) 

Тип архітектури: 

Безперервної дії (on-line) 

Імпульсний захист, Дж: 340 

Акумуляторна батарея: 

вбудована 

Тип використовуваної батареї: 

необслуговувана герметична свинцево-

кислотна із загущеним електролітом, захист 

від витоків, 1 змінна APCRBC141 (6 х 5 

А*год/12 В) 

Очікуваний термін служби: 3 - 5 років 

Форма вихідної напруги: 

правильна синусоїда 

Час заряду батареї, год: 3 

РК-дисплей 

Увімкнення напряму: (байпас) 

Габарити: 85 x 432 x 584 мм 

Вага: 25 кг 

Час роботи за повного навантаження, хв: 3.9 

 


